

Személyiségfejlesztés komplex tematikus művészeti terápiával (szombat)

2013 őszi – 2014 tavaszi, két féléves képzés

az Oktatási Hivatal által akkreditált, a

KATARZISZ KOMPLEX MŰVÉSZETTERÁPIA MÓDSZERÉRE ®

épül

IDŐPONTVÁLTOZÁS!

Kedves Jelentkezők! **A képzés 2013. október 13-án indul** (és nem az eredeti, szeptember 7-i időpontban). A többi időpont változatlan. Az első félév utolsó alkalma a csoporttal való egyeztetés alapján alakul.

Oktatói: *Antalfai Márta, a Katarzisz Komplex Művészetterápia Módszer* kidolgozója és munkacsoportja

Akkreditációs pontszáma: 60

Nyivántartási szám: D/959/2012

Alapítási engedélyszám: 100 004/338/2011

Akkreditált munkakörök: Óvodapedagógus, tanító, tanár, pszichológus, gyógypedagógus, logopédus, kollégiumi nevelő, szociálpedagógus, fejlesztő pedagógus, szociológus, klinikai szakpszichológus

Ajánlott szakmák: mentálhigiénés szakember, orvos, szociális munkás, szabadidő szervező, pszichopedagógus

Felelőse: Lelki Egészségvédő Alapítvány, **Lőrincz Andrea**

Az első félév időpontjai: 2013. (szept. 7. volt) **okt. 13.** (vasárnap!), **nov. 2. dec. 21.**

10-18-ig, egy óras ebédszünettel

IDőpontváltozás! A képzés 2013. október 13-án indul (és nem az eredeti szeptember 7-i időpontban). A többi időpont változatlan. Az első félév utolsó alkalma a csoporttal való egyeztetés szerint alakul.

Össz-óraszám: 2x30 akadémiai óra

A képzés helyszíne: Lelki Egészségvédő Alapítvány, Bp. IX. Ráday u. 33/b 6. em. 1. 61-es kapucsengő (LEA felirat)

Csoportlétszám: 6 - 10 fő

A képzést vezeti: *Lőrincz Andrea pedagógus, komplex művészeti terapeuta*

Az oktatás formája: tanfolyami oktatás

A továbbképzés célja, elsajátítható ismeretek: A tanfolyam sajátélményen keresztül – elméleti ismeretek kíséretével - kívánja elsajátíttatni a résztvevőkkel a *Katarzisz Komplex Művészetterápia* módszerének személyiségfejlesztő aspektusait és hatótényezőit, valamint a gyakorlatban történő alkalmazását. A képzés a nevelési problémák és életproblémák megoldására kínál egy fejlesztő és személyiségkiteljesítő módszert, amelyet a résztvevők a saját szakmai munkájukon belül alkalmazhatnak.

Az alkotófolyamat kreativitás-fejlesztő, önismeretet elősegítő, rekreációs hatásán és a résztvevők által készített alkotások elemzésén keresztül foglalkozik mind a felnőtt, mind a gyermek élményvilágának szimbólumokban megjelenő tartalmaival. Az önismeret fejlesztésével, valamint a saját komplexusok felismerésével járul hozzá a nevelők és pedagógusok, illetve a segítő foglalkozásúak személyiségének kiteljesedéséhez, identitásuk megerősödéséhez. A továbbképzés másik fő jellegzetessége a gyermekcentrikus megközelítés, amely jelentősen hozzájárulhat a nevelési problémák háttérben húzódó lelki okok felismeréséhez, növelve ezzel az empátiás készséget. A módszer kiválóan alkalmas a társadalmi szinten is egyre növekvő agresszió, valamint a kóros projekció kezelésére.

További célja a személyiségfejlődés folyamatában kialakult hiányosságok és sérülések korrekciója, a szociális kapcsolatok reorganizációja és feljesztése, valamint az önismeret, a tudatosodás elősegítése, a módszer hatótényezőin keresztül. A foglalkozások során a résztvevők - a módszer speciális felépítettsége és tematikája által - a belső élmények és képek művészetterápiás eszközökkel történő feldolgozásának módját sajátítják el (akvarell, tus, szén, pasztell, agyagozás, kollázs, montázs technikákkal).

A teljesítés feltételei:

- részvétel a teljes óraszám 90%-n,
- négy otthoni esszé megírása megadott témákban,
- év végi sikeres vizsga

Tanúsítvány: a tanfolyam elvégzői *tanúsítványt* kapnak, amely feljogosít arra, hogy szakmai területükön belül a munkájuk során alkalmazzák az elsajátított művészeti terápia módszerét.

A képzés fél éves díja: 66.000.- Ft. (30 óra/félév + múzeumi órák). Az ár tartalmazza, a félév során felhasznált művészetterápiás eszközök, valamint az oktatási segédanyagok árát és a vizsgadíjat,

viszont nem tartalmazza az egyszeri múzeumi belépőt!

A tandíj befizetésének határideje:

I. részlet: 2013. szeptember 27.

II. részlet: 2013. október 28.

Bankszámlaszám: 10405004-49545051-50511049

(A befizetés átutalással történik a Lelki Egészségvédő Alapítvány számlájára. Az átutalás közlemény rovatában kérjük feltüntetni a képzés vagy az oktató nevét.)

Jelentkezési határidő: 2013. szeptember 27.

Jelentkezni lehet:

lea.pszichologia@gmail.com e-mail címen

a honlapról letölthető jelentkezési lapon: www.lelkiegeszsegert.hu

Információ:

Takács Rita oktatásszervezőnél **Tel: 221-70-68, K, SZ, CS: 8-14**

és **06-30-848-4365** Lőrincz Andrea mobilszámán

A tanfolyamra a felvétel a jelentkezés elfogadását követően, az első részlet befizetésének sorrendjében történik.

A jelentkezéshez szakmai önéletrajzot és motivációs levelet is kérünk!

Maximális létszám: 10 fő